



Številka: 11003-8/2021/1  
Datum: 8. 4. 2021

Na podlagi 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US, 22/19 – ZPosS, 81/19 in 203/20 – ZIUPOPĐVE, v nadaljnjem besedilu: ZDR) Generalni sekretariat Vlade Republike Slovenije objavlja 2 prosti strokovno-tehnični delovni mesti za nedoločen čas, s polnim delovnim časom ter poskusnim delom šestih mesecev:

**čistilka II (m/ž) v Oddelku za tehnične zadeve in vzdrževanje (šifra DM 329).**

Kandidati, ki se bodo prijavi na prosti delovni mesti morajo izpolnjevati naslednji pogoj:

- osnovnošolsko izobraževanje višje stopnje/osnovnošolsko izobrazbo.

Delovno področje:

- čiščenje prostorov, notranje opreme in delovnih sredstev,
- čiščenje in urejanje sedeža organa.

Prednost pri izboru bodo imeli kandidati, ki imajo izkušnje s področja čiščenja.

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil.

Z izbranimi kandidatoma bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas, s polnim delovnim časom ter poskusnim delom šestih mesecev. Izbrana kandidata bosta delo opravljala v poslovnih prostorih Generalnega sekretariata Vlade Republike Slovenije, Gregorčičeva ulica 20, 1000 Ljubljana.

Kandidat vloži prijavo v pisni obliki, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo »čistilka II (šifra DM 329)« v roku **5 delovnih dni** po objavi na spletni strani Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje, Območna enota Ljubljana in na spletni strani: <https://www.gov.si/zbirke/delovna-mesta> na naslov: Generalni sekretariat Vlade Republike Slovenije, Gregorčičeva ulica 20, 1000 Ljubljana. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: [kadri.gsv@gov.si](mailto:kadri.gsv@gov.si) pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni v osmih dneh po zaključenem postopku izbire.

Za dodatne informacije o izvedbi postopka zaposlitve se lahko obrnete na mag. Natašo Žnidaršič, telefon: (01) 478 1556, za informacije o delovnem področju pa na Žana Skubica, telefon: (01) 478 1415.

Opomba: Uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.



Mag. Janja Garvas Hočevar  
vršilka dolžnosti generalnega sekretarja